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Na  osnovu  člana 108.ZJN (Sl. glasnik  RS“ br. 124/2012) i  člana 23. Statuta  Klinike  za stomatologiju  Niš, direktor  Klinike  Prof. dr Dragan Krasić, donosi 

ODLUKU
o dodeli  ugovora
za  javnu  nabavku  u pregovaračkom  postupku  bez  objavljivanja  javnog  poziva za lekove  i medicinska  sredstva  za  potrebe  osiguranika  RFZO.  
Klinika  za stomatologiju  Niš  je dana 15.5.2013. godine  donela  Odluku   o pokretanju  pregovaračkog  postupka bez objavljivanja javnog  poziva   po  dobijanom Mišljenju  Uprave za ja vne nabavke  br. 404-02-513/13 od 09.5.2013.godine, pristupila  sprovodjenju postupka za  nabavku  dobara   oblikovanih u grupama  i partijama.

Poziv  za  dostavljanje  ponuda  za  sve  partije  iz  grupe  1  i 2 lekovi , procenjene  vrednsoti  4.000.000,00 ( četirimiliona) dinara, upućen  je  poziv  potencijalnim  ponudjačima :Farmalogist doo Beograd, ul.Šabačka bb Niš,Peyton medicals doo, ul. Vojvode stepe 52, Beograd,   Eco Trade BG doo, ul. Strahinjća Bana 5, Niš, Grossis doo,Ul. Šabačka 1a,Niš,  Phoenix pharma  doo ul. Bore Stankovića 2,Beograd-Čukarica,Radakom doo, ul.Španskih boraca 14,Novi Beograd, Vetmetal doo,ul. Savska 33/I, Savski venac,Beograd,  Ortodent doo, ul, Bulevar Cara Konstantina  bb,Niš Plast dent doo, ul, Bulevar Nemanjića 85/a/85,Niš i  ,   Medipro  Internacional  doo Beograd  ul. Neznanog  Junaka  37,Nova  Grosis Niš I  i  drugi koji vide sajt  Uprave   za Javnie nabavke gde  je poziv  objavljen  22.05.2013.godine.

Za  grupu 1. partija  1. ampulirani  lekovi  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.

O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda  .Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807 sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  ampulirane  lekove  je 632.049,52 din. sa  pdv je 682.613,48 dinara,sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 120 dana  dana i  rokom  isporuke  od 1 dana ,odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o izboru  najpovoljnije  ponude  kojom  se ponuda  br. 65 od 30.5.2013. doo Phoenix  pharma  doo bira  kao najpovoljnija
Za grupu  1 partija  2- ostali lekovi   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  

O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju  ostali  lekovi nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara  partije 1.2 ostali  lekovi  ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 1. partija 3. infuzioni rastvori  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.

O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su    ponude  Phoenix  pharma doo br. 65/2 od 30.5.2013. i   Farmalogist  doo  br. 66  od 30.5.2013   .Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74 je  izradila  bod  listu i na osnovu nje  konstatovala  da je  ponuda  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807 sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  infuzione rastvore  225.037,80 din. sa  pdv 243.040,82 dinara,sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 120 dana  dana i  rokom  isporuke  od 1 dana ,odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o izboru  najpovoljnije  ponude  kojom  se ponuda  br. 65/ od 30.5.2013. doo Phoenix  pharma  doo  bira  kao najpovoljnija.
Za grupu  1 partija  4.lekovi u stomatologiji   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  

O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju  lekovi u stomatologiji  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara  partije 1.4.lekovi  u stomatologiji  ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 1. partija 5.stomatološki  lekovi  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Vetmetal – Beograd ul. Savska 33/II , pib 100000266 , mb 7517807.

O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su  dve  ponude, ponudjača  doo Ortoden  Niš  br.68  i doo Vetmetal 69/3   Beograd.      
 Prilikom  otvaranja  ponudbene  dokumentacije doo Ortodent Niš , stavljena  je  primedba  od  strane  predstavnika  ponudjača  Vetmetala  doo  da  dokumentacija  nije povezana u skladu  sa  upustvom  iz  poziva  za ponošenje ponude,Komisija  je konstatovala  da  priložena  ponuda  doo Ortodont  nije  sačinjena  u skladu sa  zahtevima  poziva  ( ... „ Svi  dokumenti  u ponudi  treba  da  budu  povezani  u celinu  i zapečaćeni   tako da se   ne mogu  naknadno  ubacivati, odstranjivati  ili zamenjivati  pojedini  listovi, odnosno  prilozi „  str. 3   upustva).Osim  toga  i  specifikacije  ponude  ne  sadrži   sve  zahtevane  stavke  što  je obavezan  uslov  za  rangiranje ponuda.
Na osnovu  izloženog  Komisija  je  neprihvatljivu   ponudu  br.68 doo Ortoden  odbilla  iz  daljeg  rangiranja.  
Pregledavanjem  i ocenjivanjem jedine  prihvatljive  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda  doo  Beograd ul. Savska 33/II , pib 100000266 , mb 7517807   sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji koja  je u celosti   ispunjena   - 234.656,80 din sa pdv je 281.588,16 dinara.Ponudjeni  uslovi  plaćanja : 11.732,84 din. popust   na  ponudjenu  cenu   za  plaćanje  u ugovorenoj  valuti  od 60 dana , 120 dana  je najduži  period  za koji se  u slučaju  eventualne  docnje  naručioca  prilikom  plaćanja  neće zaračunavati  zakonska  zatezna  kamata.Rok isporuke  do jednog  dana.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o izboru  najpovoljnije  ponude   za partiju 1.5. stomatološki  lekovi  kojom  se ponuda  br.69 /3  od 31.5.2013. doo Vetmetal  doo bira  kao najpovoljnija

Za  grupu  2 partija  1- antibiotici – merepenem  i imepenem postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za antibiotici - merepenem  i imepenem nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  1- antibiotici – merepenem  i imepenem    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  2. Antibiotici- tetraciklini  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Farmalogist   Beograd- opštiona  Palilula  Mirijevski bulevar 3  , br.ponude66/2 pib 100270693 , mb 17408933.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda  .Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda  doo Farmalogist sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji   37.636,80 sa pdv 40.647,74 dinara.Sa   odloženim plaćanjem  od 120 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana  
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o izboru  najpovoljnije  ponude  kojom  se ponuda  br. 66/2  od 30.5.2013. doo Farmalogist   bira  kao najpovoljnija.

Za  grupu  2 partija  3.-antibiotici – linkozamidi  postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.3. antibiotici – linkozamidi  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  3- antibiotici – linkozamidi    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  4. Antibiotici - penicilini  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Farmalogist doo   Beograd-  opštiona  Palilula  Mirijevski bulevar 3  , br.ponude66/2 pib 100270693 , mb 17408933.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 66 –ponudjača  doo Farmalogist.Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Farmalogist doo   Beograd-  opštiona  Palilula  Mirijevski bulevar 3  , br.ponude66/2 pib 100270693   mb 17408933.   sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji   11.061,00 sa  uračunatim pdv je 11.945,88 dinara. Sa     odloženoim  plaćanjem  od 120 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana,  odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora    najpovoljnijem ponudjaču  doo Farmalogist za nabavku  dobara  partije  2.4. antibiotici - penicilini   po ponudi  br. 66 od 30.5.2013.  .

Za  grupu  2 partija  5.- antibiotici –amoksicilini   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.5. antibiotici – amoksicilini   nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  5 antibiotici – amoksicilini    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  6- antibiotici –ostali  postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.5. antibiotici – ostali   nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  6 antibiotici – ostali    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  7. antitrombolitici  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 65 –ponudjača  doo Phoenix  Pharma .Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.
    sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji   77.970,00 sa  uračunatim  pdv iznosi 84.207,60 dinara.Ponudjeno  je  odloženo  plaćanje   do 120 dana i  rok  isporuke  od  jednog  dana,,  odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora  najpovoljnijem    ponudjaču  doo Phoenix  Pharma   za  nabavku   dobara  partije 4.7- antitrombolitici   sa ponudom br.  br. 65  od 30.5.2013.  
 
Za  grupu  2 partija  8 – antihemoragici   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.8. antihwemoragici     nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  8-antihemoragici     ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  9– antiaritmici   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.9 antiaritmici i nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   grupu  2 partija  9- antiaritmici   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  10 antihipertenzivi   bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 65 –ponudjača  doo Phoenix  Pharma .Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807     sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  10.183,80   sa  uračunatim pdv iznosi 10.998,50 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 120 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 2.10  - antihipertenzivi  najpovoljnijem    ponudjaču  doo Phoenix  Pharma    po ponudi   br. 65  od 30.5.2013.
  
Za  grupu  2 partija  11. Miorelaksansi    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.11. Miorelaksansi     nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   partiju 2.11- miorelaksansi   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  12. Miorelaksansi- ostali    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.12. Miorelaksansi- ostali    nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak nabavke  dobara   partiju 2.12- miorelaksansi   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  13 opidni  anestetici  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda    br.64 ponudjača  Inpharm Co doo     Zemun, ul. Cara  Dušana 64,  pib 100281671 , mb 07396023.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 64 –ponudjača  doo Inšharm Co  doo Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Inpharn Co   Zemun, ul. Cara  Dušana 64,  pib 100281671 , mb 07396023    sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji   57.667,20   sa  uračunatim pdv iznosi 62.667,20 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 30 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 2.13 – opoidni  anestetici najpovoljnijem    ponudjaču  doo Inpharm Co     po ponudi   br. 64  od 30.5.2013.
  
Za  grupu 2. partija  14 opidni  anestetici – sufentanili  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda    br.64 ponudjača  Inpharm Co doo     Zemun, ul. Cara  Dušana 64,  pib 100281671 , mb 07396023.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 64 –ponudjača  doo Inpharm Co  doo Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Inpharn Co   Zemun, ul. Cara  Dušana 64,  pib 100281671 , mb 07396023    sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji   4.944,80   sa  uračunatim pdv iznosi 5.340,38 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 30 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 2.14– opoidni  anestetici –sufentanili najpovoljnijem    ponudjaču  doo Inpharm Co     po ponudi   br. 64  od 30.5.2013.
  
Za  grupu  2 partija  15. Opoidni anestetici- remifentanili    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.15 opoidni anestetici-remifentanili   nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.15- opoidni anestetici – remifentanili    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  16. Opoidni anestetici- propofol    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.16opoidni anestetici-propofol   nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.16- opoidni anestetici – propofol    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  17 analgetici  prirodni alkaloidi  opijuma    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.17 analgetici  prirodni alkaloidi  opijuma    nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.17 analgetici  prirodni alkaloidi  opijuma   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  18 anksiolitici    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.18 anksiolitici  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.18 anksiolitici   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  19 lekovi  koji  deluju na respiratorni sistem    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.19 lekovi koi deluju na respiratorni sistem  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.19 lekovi  koji deluju na respiratorni  sistem   ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu  2 partija  20 antihistaminici za sistemsku  primenu    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.20 antihistaminici  za sistemsku  primenu   nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.20 antihistaminici za sistemsku  primenu  ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 2. partija  21 antidijabetici    bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 65 –ponudjača  doo Phoenix  Pharma Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807     sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj specifikaciji  11.162,50   sa  uračunatim pdv iznosi 12.055,50 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 120 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 2.21 antidijabetici   najpovoljnijem    ponudjaču  doo Phoenix  Pharma    po ponudi   br. 65  od 30.5.2013.
  
Za  grupu 2. partija  22  opšti  anestetici     bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 65 –ponudjača  doo Phoenix  Pharma Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača  doo Phoenix Pharma   Beograd- Čukarica Bore Stanković 2,  pib 100000266 , mb 7517807     sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj specifikaciji  438.470,00   sa  uračunatim pdv iznosi 473.547,60 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 120 dana  i rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 2.22 opšti  anestetici    najpovoljnijem    ponudjaču  doo Phoenix  Pharma    po ponudi   br. 65  od 30.5.2013.

Za  grupu  2 partija  23 selektivno imunosupresori     postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.23  selektivno imunosupresori nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.23  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.24  antidoti  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.24 antidoti    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).
 
Za  grupu  2 partija  25  diuretici    postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.24  antidoti  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.25  diuretici     ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).
  
Za  grupu  2 partija  26 antitetanusna  zaštita     postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 2.25  antitetanusna zaštita  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 2.26  antitetanusna zaštitai     ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Poziv  za  dostavljanje  ponuda  za  sve  partije  iz  grupe  3 sanitetski materijal  , procenjene  vrednsoti  2.700.000,00 ( dvamilionasedanstohiljada ) dinara, upućen  je  poziv  potencijalnim  ponudjačima : Farmalogist doo Beograd, ul.Šabačka bb Niš,Peyton medicals doo, ul. Vojvode stepe 52, Beograd,   Eco Trade BG doo, ul. Strahinjća Bana 5, Niš, Grossis doo,Ul. Šabačka 1a,Niš,  Phoenix pharma  doo ul. Bore Stankovića 2,Beograd-Čukarica,Radakom doo, ul.Španskih boraca 14,Novi Beograd, Vetmetal doo,ul. Savska 33/I, Savski venac,Beograd,  Ortodent doo, ul, Bulevar Cara Konstantina  bb,Niš Plast dent doo, ul, Bulevar Nemanjića 85/a/85,Niš i  ,   Medipro  Internacional  doo Beograd  ul. Neznanog  Junaka  37,Nova  Grosis Niš I  i  drugi koji vide sajt  Uprave   za Javnie nabavke gde  je poziv  objavljen  22.05.2013.godine.
  
Za  grupu 3 sanitetski  materijal. partija 1. Zavojni  materijal I  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Grosis  Niš, ul Šabačka 1a   ,  pib 100335684 , mb 06233759

O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su  tri ponude 
Br.67  od 31.5.2013. ponuđača Grosis  doo Niš ul.Šabačka 1A pib 100335684  i mb. 06233759
Br. 71   od 31.05.2013. ponudjača  Radakom  doo Beograd ul. Španskih  boraca  14, pib 101668812 i mb 06321178
Br. 72 od 31.5.2013.  ponudjača Eco  Trade  BG Niš ul. Strahinjića  Bana 3  , pib 100336710 i mb 17121189.
Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  i nakon  I  kruga  pogadjanja   Komisija  je  u izveštaju br. 74 je  izradila  bod  listu i na osnovu nje  konstatovala  da je  ponuda  doo  Grosis Niš ul.Šabačka 1a pib 100336710 i mb 17121189 sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  partiju 3.1 Zavojni  materijal I   682.719,00 dinara  sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 70 dana  dana i  rokom  isporuke  od 1 dana odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o   dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 3.1 zavojni  materijal I       najpovoljnijem    ponudjaču  doo  Grosis     po ponudi   br. 67  od 31.5.2013

 Za  grupu  3  partija  2    zavojni  materijal II  postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 3.2   zavojni materijal II  nije  priložena ni jedna  ponuda.
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 3.2 zavojni  materijal II    ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

Za  grupu 3. partija  3  natron  kreč     bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Grosis  Niš, ul Šabačka 1a   ,  pib 100335684 , mb 06233759
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 67 –ponudjača  doo Grosis . Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača   doo Grosis  Niš, ul Šabačka 1a   ,  pib 100335684 , mb 06233759s a  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj specifikaciji  21.000,00 din.   sa  uračunatim pdv 25.200,00 dinara. Sa  odloženoim  plaćanjem  do 60 dana  i 5% bonitetea za  plaćanje  u roku ,  rokom  isporuke  od  jednog dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 3.3 natron  kreć     najpovoljnijem    ponudjaču  doo Grosis     po ponudi   br. 67  od 31.5.2013.

Za  grupu 3 sanitetski  materijal. partija 4. Rentgen materijal  bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Eco  Trade  BG Niš, ul. Strahinjića  Bana br.3  pib 100336710 i mb  17121189
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su  dve  ponude : br. 67  doo Grosis  i br. 72  Eco Trade BG.
Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  i nakon  I  kruga  pogadjanja  - predstavnici  su se  izjasnili da definitivno ostaju pri provobirno priloženim ponudama,  Komisija  je  u izveštaju br. 74 je  izradila  bod  listu i na osnovu nje  konstatovala  da je  ponuda  doo Eco  Trade  BG Niš, ul. Strahinjića  Bana br.3  pib 100336710 i mb  17121189doo      sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  partiju 3.4. Rentgen materijal  118.710,00 dinara   sa uračunatim  pdv ukupno  142.452,00 dianra , sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 120 dana, bonitetom od 5% i  rokom  isporuke  od 1 dana odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o   dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 3.4 rentgen  materijal   najpovoljnijem    ponudjaču  doo  Ecotrade  Bg    po ponudi   br.72  od 31.5.2013

Za  grupu 3 sanitetski  materijal. partija 5 dezinfekciona sredstava   bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda   ponudjača  doo Radakom Beograd, ul. Španskih boraca  14, pib 101608812 i mb 06321178
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su  tri   ponude   ponudjača   doo Grosis , Radakom  doo i Nova  Grosis.
Prilikom    javnog  otvaranja  ponuda  u prisustvu  predstavnika  ponudjača  sve  tri  firme , uz konstataciu  da  je za  ispunjenje  zahtevanih uslova  iz  poziva   obaveza  ponudjača  bude  registrovan za promet  medicinskim  dobrima ,   evidentirano  je da   ponudjač  Nova  Grosis  doo Niš  nije registrovana  za  promet   medicinskim  sredstvima  čime je  eliminisano  učešće  u postupku  nabavke medicinskih  dobara  po  ovom  javnom  pozivu. Ponuda  doo  Grosis  Niš   i doo Radajin  ispunjavaju   sve  tražene  zahteve  iz  konkursne  dokumentacije.
Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispelih ponuda   i nakon  I  kruga  pogadjanja  - predstavnici  su se  izjasnili da definitivno ostaju pri provobirno priloženim ponudama,  Komisija  je  u izveštaju br. 74 je  izradila  bod  listu i na osnovu nje  konstatovala  da je  ponuda  doo Radakom Beograd, ul. Španskih boraca  14, pib 101608812 i mb 06321178doo   sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  partiju 3.5 dezinfekcina sredstva   261.953,50 dinara   sa uračunatim  pdv ukupno  307.579,08 dinara , sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 30 dana, a u slučaju docnje do 60 dana  neće se zaračunavati  zakonska zatezna kamata, ponudjeni  bonite 5%   za plaćanje u roku , rokom  isporuke  od 1 dana odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o   dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 3.5  dezinfekciona sredstva   najpovoljnijem    ponudjaču  doo  Radakom     po ponudi   br.71  od 31.5.2013.

Poziv  za  dostavljanje  ponuda  za  sve  partije  iz  grupe  4 stomatološki  potrošni  materijal  ,  upućen  je  poziv  potencijalnim  ponudjačima : Farmalogist doo Beograd, ul.Šabačka bb Niš,Peyton medicals doo, ul. Vojvode stepe 52, Beograd,   Eco Trade BG doo, ul. Strahinjća Bana 5, Niš, Grossis doo,Ul. Šabačka 1a,Niš,  Phoenix pharma  doo ul. Bore Stankovića 2,Beograd-Čukarica,Radakom doo, ul.Španskih boraca 14,Novi Beograd, Vetmetal doo,ul. Savska 33/I, Savski venac,Beograd,  Ortodent doo, ul, Bulevar Cara Konstantina  bb,Niš Plast dent doo, ul, Bulevar Nemanjića 85/a/85,Niš i  ,   Medipro  Internacional  doo Beograd  ul. Neznanog  Junaka  37,Nova  Grosis Niš I  i  drugi koji vide sajt  Uprave   za Javnie nabavke gde  je poziv  objavljen  22.05.2013.godine.
 
Za  grupu 4 stomatolški potrošni materijal  1. Materijal  za fiksne ortonske       bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda  br.63  ponudjača   doo Medipro internacional , Beograd , Neznanog  junaka  37,   pib 101824278 i mb 07728212 
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigle su  dve  ponude : br. 63   doo Medipro  Internacional  i br. 69 doo Vetmaetal.
Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude    doo Vetmetal   uočeno je   da  je specifikacija   ponudjenih  proizvoda      nepotpuna , ne ispunjava  sve  tehničke  zatheve  koji  bi  detljno  opisali  karakteristike  ponudjenog     stomatološkog  materijala, kako bi  naručilac  na osnovu  njih  mogao   da  zaključi  da li   odgovaraju   njegovim  potrebama. 
Ponudu   doo  Vetmetal  je  odbčena    iz  daljeg  razmatranja.  Komisija  je  u izveštaju br. 74/2  konstatovala  da je  ponuda  doo Medipro Internacional, ul. Neznanog  junaka  37,   pib 101824278 i mb 07728212  ispravna i prihvatljiva sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj  specifikaciji  za  partiju 4.1 materijala  za fiksne ortodonske  aparate   1.536.447,23  dinara   sa uračunatim  pdv ukupno  1.843.736,68 dinaraa , sa  ponudjenim  odloženim  plaćanjem  do 30 dana,    rokom  isporuke  od 1 dana, odgovarajuća  i prihvatljiva  i da ne prelazi  procenjenu  vrednost  javne  nabavke. 
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o   dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 4.1.materijal za fiksne ortodonske  aparate    najpovoljnijem    ponudjaču  doo  Medipro Internacional    po ponudi   br.69 od 31.5.2013

Za  grupu 4. partija  2 stomatološki   materijal za stomatološku opremu     bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda  br.69/4  ponudjača  doo Vetmetal – Savski  Venac  ul.Savska  33/II ,  pib 100284018 , mbr 07881657.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 69/4 –ponudjača  doo Vetmetal  Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača   ponudjača  doo Vetmetal – Savski  Venac  ul.Savska  33/II ,  pib 100284018 , mbr 07881657, sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj specifikaciji  1.027.108,00din. sa  uračunatim pdv iznosi 1.232.529,60dinara, i 51.355,40 dinara popusta  na ponudjenu  cenu  za plaćanje u ugovorenoj  valuti  do 60 dana.  120 dana  je  najduži  period  za  koji  se  u slučaju  eventualne docnje  naručioca  prilikom  plaćanja  neće   zaračunavati   zakonska   zatezna  kamata.Rok  isporuke  jedan  dan.
 Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 4.2. stomatološki  materijal za stomatološku opremu    najpovoljnijem    ponudjaču  doo Vetmetal     po ponudi   br. 69/4  od 31.5.2013.
 
Za  grupu 4. partija  3 stomatološki   potrošni materijal     bira  se  kao  najpovoljnija    ponuda  br.69/4  ponudjača  doo Vetmetal – Savski  Venac  ul.Savska  33/II ,  pib 100284018 , mbr 07881657.
O b r a z l o ž e nj e
 Na  adresu  Klinike  do  krajnjeg  roka za  podnošenje  ponuda  do 9,00 sati 31.5.2013.godine za navedenu partiju  pristigla je  samo  jedna  ponuda   br. 69/4 –ponudjača  doo Vetmetal  Pregledavanjem  i ocenjivanjem  prispele  ponude  Komisija  je  u izveštaju br. 74  konstatovala  da je  ponuda   ponudjača   ponudjača  doo Vetmetal – Savski  Venac  ul.Savska  33/II ,  pib 100284018 , mbr 07881657, sa  ponudjenom   cenom   po  zahtevanoj specifikaciji  2.260.821,00 din. sa  uračunatim pdv iznosi 12.712.985,20 dinara , i 113.041,05 dinara popusta  na ponudjenu  cenu  za plaćanje u ugovorenoj  valuti  do 60 dana.  120 dana  je  najduži  period  za  koji  se  u slučaju  eventualne docnje  naručioca  prilikom  plaćanja  neće   zaračunavati   zakonska   zatezna  kamata.Rok  isporuke  jedan  dan.
 Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja doneo   odluku  o  dodeli ugovora   za nabavku  dobara  partije 4.3. stomatološki potrošni  materijal       ponudjaču  doo Vetmetal     po ponudi   br. 69/4  od 31.5.2013.
 
Za  grupu  4  partija  4    sanitetski  materijal u stomatologiji   postupak  javne nabavke  biće  ponovljen  
O b r az l o ž e nj e
Do  krajnjeg  roka za podnošenje  ponuda   za partiju 4.4 sanitetski materijal  u stomatologiji pristigle  su  tri  ponude  , ponudjača :Radakom  doo  Beograd, ul.Španskih boraca 14 ,  Eceo  Trade  BG Niš , ul Strahinjića  Bana br. 3 i Grosis  doo ul. Šabačka  1a Niš.
Ponudjena  vrednost  partije  doo Radakom  iznosi 728.551,00 sa  uračunatim  pdv 834.113,82 , odloženo  plaćanje do 30 dana  , za  plaćanje  u roku  od 7 dana odobrava  se pospust 5% , a uslučaju docnje  ne zaračunava se  zakonska  zatezna  kamata  do 60 dana, isporuka   jedan  dan.
Ponudjena  vrednost  partije  ponudjača  doo Eco  Trade  BG  iznosi 460.192,00 sa uračunatim  pdv ukupno 537.429,36 dinara, 120 dana  odloženo  plaćanje  sa  5% popusta  za plaćanje  u roku , isporuka  jedan dan.
Ponudjena  vrednost  partije  ponudjača  Grosis  doo  Niš  je 1.106.796,00 dinara sa uračunatim  pdv  ukupno 1.324.028,40 dinara, 70 dana  odloženo  plaćanje  , za plaćanje  u roku  7% popusta  i isporuka  od  jednog  dana.
Prilikom     javnog  otvaranja  ponuda ,  je  istaknuto   da  je za  promet   pojedinih  dobra  iz  specifikacije  potrebno  posedovanje  Rešenja  ALIMSA. 
Utvrdjeno je da  ponudjači  doo Radakom  i doo Vetmetal ne  ispunjavaju  zadate  uslove.Time  se  i njihove  nekompletne   ponude  izuzimaju  iz   ocenjivanja  i rangiranja  . 
Pregledavanjem  i ocenjivanjem   ponude  ponudjača  doo Grosis  , konstauje  se  ponudjač  poseduje  zahtevana  Rešanja  za  promet  medicinskih  sredstava.
Dalje  ocenjivanje  ponude, pregledavanjem   specifikacije  ponudjenih  proizvoda  konstatuje se da  postoje  izvesni  nedostaci   i nelogičnosti  zbog kojih  nije  moguće   oceniti  sadržaj  ponude   čl. 106. ZJN („Sl. glasnik  RS“ br. 124/2012 ) st. 2 tačka 5.
 Komisija   je konstatovala   da  nisu  ispunjeni uslovi za  zaključenje ugovora   za partiju  4.4 sanitetski materijal  za stomatologiju , te  da se postupak  ponovi  shodno  odredbama  Zakona.
Shodno  članu 88. ZJN („Sl. glasnik  RS“ br. 124/2012 )  komisija  konstatuje  da  u  priloženoj  ponudi  doo Grosis  ne  zahteva   nadoknadu  troškova   pribavljanja    sredstava  obezbedjenja  , priložene  menice  biće  vraćene u  propisanom roku .     
Direktor  Klinike  je prihvatio  predlog  Komisije  iz  Izveštaja  br. 74  za  javnu  nabavku  u pregovarčkom  postupku  bez objavljivanja  javnog  poziva   o  izboru  najpovoljnije  ponude  , te je na  osnovu  zakonskog  ovlašćenja  doneo odluku   da  se  postupak javne nabavke  dobara   partiju 4.4  sanitetski  materijal u stomatologiji     ponovi u skladu  sa ZJN („Sl. glasnik RS „ br. 124/2012).

 
                                                                                                                                        DIREKTOR,
                                                                                                                                        Prof. dr Dragan Krasić

                                                                                                                                        _______________________






