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KUĆNI RED KLINIKE ZA STOMATOLOGIJU NIŠ

Poštovani pacijenti, 

Pored prava koja su vam zagarantovana Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, dužni ste da se pridržavate Kućnog reda. Poštovanje kućnog reda omogućuje dobru saradnju između vas i osoblja koje vas leči. Izvod iz Kućnog reda nalazi se na vidljivim mestima u prostorijama Klinike. Ukoliko niste u mogućnosti da ga pročitate ili razumete, zamolite nekog od zaposlenih sa Klinike da vam pojasni. 

Hvala na razumevanju!
I  OPŠTE ODREDBE 

Za vreme boravka na Klinici korisnici zdravstvenih usluga, zaposleni na Klinici i druga lica su dužna da se ponašaju u skladu sa odredbama ovog Pravilnika i drugih opštih akata Klinike. 

Korisnici i druga lica dužni su da se za vreme boravka na Klinici prema zaposlenima na Klinici ponašaju korektno. 

Zabranjeno je vređanje, omalovažanje i ponižavanje zaposlenih na Klinici. 

Zaposleni Klinike dužni su da prilikom pružanja zdravstvene zaštite poštuju ličnost kojoj se pruža zdravstvena zaštita.

II PRAVA I OBAVEZE ZAPOSLENIH

Klinika obavlja svoju delatnost neprekidno od 7,00-20,00 časova, osim Službe za maksilofacijalnu hirurgiju sa stacionarom, koja zbog obezbeđenja neprekidne bolničke zdravstvene zaštite radi neprekidno. 

Rad na Klinici se obavlja u smenama.  

Zaposleni mora početi sa radom u vreme određeno za početak rada Klinike i napustiti Kliniku u vreme predviđeno kao kraj radnog vremena. 

U toku trajanja radnog vremena, zaposleni ima pravo na pauzu od 30 minuta, koja se ne može koristiti na početku ili na kraju radnog vremena. 

Zaposleni na Klinici mogu da se kreću u poslovnom prostoru samo po potrebi, odnosno radi obavljanja poslova iz svog delokruga. 

Učestalo i više puta ponovljeno zakašnjenje na posao ili odlazak sa posla pre kraja radnog vremena bez opravdanog razloga predstavljaju težu povredu radne obaveze. 

Zaposleni su dužni da poštuju odredbe Zakona o zabrani pušenja u zatvorenim prostorijama. 

Postupajući protivno odredbama ovog Pravilnika zaposleni čini povredu radnih obaveza.

III OBAVEZE KORISNIKA I DRUGIH LICA

Za vreme boravka i lečenja na Klinici korisnicima i drugim licima je zabranjeno: 

1. stvaranje nereda i svako ponašanje kojim se narušava red, mir i tišina u čekaonicama i radnim prostorijama Klinike, dvorištu i na parkiralištu Klinike;

2. bacanje otpadaka po čekaonicama, hodnicima i drugim prostorijama i po dvorištu Klinike; 

3. oštećenje imovine Klinike, crtanje i pisanje po zidovima prostorija i inventaru i sl.; 

4. unošenje i upotreba alkohola. 

Korisnici i druga lica koja se nalaze u prostorijama Klinike dužni su da se pridržavaju Zakona o zabrani pušenja u zatvorenim prostorijama. 

Korisnicima i drugim licima zabranjeno je da nepotrebno ulaze i borave u radnim prostorijama Klinike, da se nepotrebno zadržavaju po čekaonicama, hodnicima, stepeništima, sporednim prostorijama i prostorijama namenjenim radnicima Klinike. 

Korisnici i druga lica ne smeju da svojim prisustvom ili na drugi način ometaju ili sprečavaju zaposlene Klinike u izvršavanju svojih poslove i radnih zadataka. 

Materijalnu štetu koju korisnik ili drugo lice pričini Klinici dužno je da tu štetu nadoknadi. 

Korisnici imaju pravo da, u skladu sa odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Zaštitniku pacijentovih prava podnesu prigovor, ukoliko smatraju da im je uskraćeno pravo na zdravstvenu zaštitu, nisu zadovoljni pruženom zdravstvenom uslugom ili ponašanjem nekog od zaposlenih na Klinici.    

Citirane odredbe su preuzete iz Pravilnika o kućnom redu Klinike za stomatologiju Niš koji je usvojio Upravni odbor Klinike za stomatologiju Niš.
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