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Poštovani, 

U slučaju potrebe za stacionarnim lečenjem ukazujemo Vam da se prijem može obaviti u hitnim stanjima u bilo koje vreme dana ili noći ili kod planirane hospitalizacije u vreme zakazano za vršenje intervencije.

Sve procedure prijema se odvijaju na jednom mestu u Službi za maksilofacijalnu hirurgiju sa stacionarom na Klinici za stomatologiju Niš. 

Poštujte zakazano vreme prijema i ponesite sve potrebne dokumente i stvari!

Preporučujemo da za prijem u bolnicu donesete sledeće stvari:  pidžamu/spavaćicu sa presvlakom, rublje ; higijenski pribor, peškir;  papuče; brojeve telefona bliskih rođaka; maramice (vlažne, papirnate); novine, knjige, ukrštene reči; sve lekove koje ste pili kod kuće.

Pored kreveta biće Vam obezbeđena mala natkasna sa fijokom.Molimo da ponesete samo neophodne stvari.

NE NOSITE VREDNOSTI (nakit, velike sume novca i sl.)! 

LEKOVI koje ćete dobijati u bolnici biće Vam propisani od strane naših doktora.

Uput za bolničko lečenje

Uput za bolničko lečenje, koji Vam je neophodan, poneti sa sobom prilikom zakazanog prijema u bolnicu. Ukoliko do izlaska bolesnika iz bolnice ne dostavite uput za bolničko lečenje, bolnica će biti prinuđena da Vam ispostavi račun za celokupno lečenje, koji se pre izlaska mora platiti ili priložiti sredstvo obezbeđenja naplate.
Prijem bolesnika na lečenje

Prilikom prijema, vrši se kupanje i presvlačenje, predaja ličnih stvari i odeće odgovornom licu na Klinici koje će predate stvari zaključati u garderober a pacijentu ključ. 

Obaveze lica primljenog na lečenje

Pacijentima je zabranjeno nepotrebno zadržavanje po hodnicima, stepeništu i drugim prostorijama na Klinici, kao i ulaženje i samovoljan boravak u službenim i radnim prostorijama Klinike. 

Za vreme trajanja stacionarnog lečenja pacijentima Klinike je zabranjeno: vikanje, lupanje, pevanje, sviranje, svako drugo narušavanje reda, mira i tišine u bolesničkim sobama i radnim prostorijama Klinike; sušenje rublja u bolesničkim sobama, na prozorima i u drugim prostorijama Klinike; unošenje i upotreba hrane i alkohola, pušenje, upotreba rešoa, ventilatora i grejalica, oštećenje imovine i inventara Klinike. 

Ukoliko nastane oštećenje imovine i inventara Klinike usled namernog ili krajnje nepažljivog ponašanja bolesnika, biće dužan da nastalu materijalnu štetu nadoknadi Klinici.  

Za vreme trajanja vizite i davanja terapije, pacijenti su dužni da se nalaze u svojim bolničkim sobama. 

Higijena i nega bolesnika

Jutarnja toaleta se obavlja do 7 časova svakog dana. Pacijenti se kupaju po potrebi, a najmanje dva puta nedeljno. 

Pidžame/spavaćice i posteljina se menja jednom nedeljeno, a po potrebi i češće. 

Ishrana bolesnika

Vrstu, količinu i kvalitet hrane bolesnicima određuje ordinirajući-sobni lekar. Ishrana bolesnika vrši se tri puta dnevno, po sledećem rasporedu: 

Doručak 7,30-8,30 časova 
Ručak 12,00 -13,30 časova

Večera 18,00 – 19,00 časova
Odmor i oporavak bolesnika

Posete bolesnicima su dozvoljene svakog dana od 15,00 - 16,30 časova. 

Posete u bolesničkim sobama su najstrožije zabranjene. 

Građani su dužni da Klinici nadoknade štetu koju učine dok se nalaze u poseti bolesniku. 

Otpust bolesnika

Otpust bolesnika vrši se radnim danom do 13,00 časova, a po potrebi i u toku celog dana. 

Po prijemu otpusne liste, bolesnik se razdužuje sa bolesničkim vešom i dužan je da isprazni ormarić sa svojim stvarima i vrati kljuć
MOLIMO SVE PACIJENTE DA SE PRIDRŽAVAJU KUĆNOG REDA!

IZVOD IZ PRAVILNIKA O KUĆNOM REDU NALAZI SE NA VIDNIM MESTIMA NA KLINICI! 

