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KUĆNI RED KLINIKE ZA STOMATOLOGIJU NIŠ

SLUŽBA ZA MAKSILOFACIJALNU HIRURGIJU SA STACIONAROM

Poštovani pacijenti, 

Pored prava koja su vam zagarantovana Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, dužni ste da se pridržavate Kućnog reda. Poštovanje kućnog reda omogućuje dobru saradnju između vas i osoblja koje vas leči. Izvod iz Kućnog reda nalazi se u svakoj bolesničkoj sobi na vidnom mestu. Ukoliko niste u mogućnosti da ga pročitate ili razumete, zamolite nekog od zaposlenih sa Klinike da vam pojasni. 

Hvala na razumevanju!

Prijem bolesnika na lečenje

Lice primljeno na bolničko lečenje mora da prođe sanitarnu obradu (kupanje i presvlačenje) pre nego što se uputi na stacionarni deo Klinike. Nakon toga, vrši se predaja ličnih stvari i odeće odgovornom licu na Klinici koje će predate stvari zaključati u garderober a pacijentu ključ. 

Ako je lice na Kliniku stiglo bez svesti i/ili bez pratioca, o ličnim stvarima i stvarima od vrednosti koje su zatečene u posedu tog lica sačiniće zapisnik tročlana komisija a potpisaće ga odgovorna sestra Službe. Nakon sastavljanja zapisnika, stvari će biti zaključane u poseban ormarić

Lice koje je primljeno na stacionarno lečenje uz ključ od ormarića sa ličnim stvarima dobija na upotrebu pidžamu/spavaćicu. 

Obaveze lica primljenog na lečenje

Pacijentima koji su primljeni na stacionarno lečenje zabranjeno je nepotrebno zadržavanje po hodnicima, stepeništu i drugim prostorijama na Klinici, kao i ulaženje i samovoljan boravak u službenim i radnim prostorijama Klinike. 

Za vreme trajanja stacionarnog lečenja pacijentima Klinike je zabranjeno:
· vikanje, lupanje, pevanje, sviranje, svako drugo narušavanje reda, mira i tišine u bolesničkim sobama i radnim prostorijama Klinike;

· sušenje rublja u bolesničkim sobama, na prozorima i u drugim prostorijama Klinike;

· unošenje i upotreba hrane i alkohola, pušenje, upotreba rešoa, ventilatora i grejalica, oštećenje imovine i inventara Klinike. 

Ukoliko nastane oštećenje imovine i inventara Klinike usled namernog ili krajnje nepažljivog ponašanja bolesnika, biće dužan da nastalu materijalnu štetu nadoknadi Klinici.  Pacijenti ne smeju svojim prisustvom ili na drugi način da ometaju ili sprečavaju osoblje Klinike da održavaju čistoću i higijenu u bolesničkim sobama i drugim prostorijama Klinike. 

Za vreme trajanja vizite i davanja terapije, pacijenti su dužni da se nalaze u svojim bolničkim sobama. 

Higijena i nega bolesnika

Jutarnja toaleta se obavlja do 7 časova svakog dana. 
Pacijenti se kupaju po potrebi, a najmanje dva puta nedeljno. 

O higijeni nepokretnih bolesnika kao i bolesnika koji usled zdravstvenog stanja ne mogu da ustaju staraju se bolničari/medicinske sestre. 

Pidžame/spavaćice i posteljina se menja jednom nedeljeno, a po potrebi i češće. 

U cilju kontrole pridržavanja Kućnog reda, jednom u toku nedelje sprovodi se tehnička vizita koju vrše načelnik Službe, glavna sestra Klinike i odgovorna sestra Službe.  

Ishrana bolesnika

Vrstu, količinu i kvalitet hrane bolesnicima određuje ordinirajući-sobni lekar. Bolesnik se može hraniti samo hranom koja mu je određena od strane nadležnog lekara.   

Hrana se bolesnicima servira po bolesničkim sobama, a bolesnike koji nisu u stanju sami da uzimaju hranu hrane bolničari/medicinske sestre. Pre davanja hrane bolesnicima, hranu probaju odgovorna sestra Službe i dežurni lekar.

Ishrana bolesnika vrši se tri puta dnevno, po sledećem rasporedu: 

Doručak 7,30-8,30 časova

Ručak 12,00 -13,30 časova

Večera 18,00 – 19,00 časova
Odmor i oporavak bolesnika

Bolesnici za vreme trajanja lečenja provode vreme u bolesničkim sobama. 

Posete bolesnicima su dozvoljene svakog dana od 15,00 - 16,30 časova. 

Posete u bolesničkim sobama su najstrožije zabranjene. 

Za vreme posete, građani su dužni da paze na čistoću, red i mir, da se uzdržavaju od izazivanja svađa i nereda, pušenja, unošenja i upotrebe alkohola, ometanja zdravstvenih radnika u pružanju nege pacijentima i obavljanju svakodnevnih poslova. 

Građani su dužni da Klinici nadoknade štetu koju učine dok se nalaze u poseti bolesniku. 

Obaveštenje o zdravstvenom stanju bolesnika

Članovima porodice/porodičnog domaćinstva daje se informacija o zdravstvenom stanju bolesnika prilikom posete ili na zahtev lica.

Otpust bolesnika

Otpust bolesnika vrši se radnim danom do 13,00 časova, a po potrebi i u toku celog dana kada je: završeno lečenje, kada bolesnika treba premestiti u drugu zdravstvenu ustanovu na dalje lečenje, na lični zahtev bolesnika, na zahtev roditelja/staraoca bolesnika ukoliko je maloletan ili ne može da se stara o sebi, kao i zbog nepridržavanja kućnog reda Klinike. 

O otpustu bolesnika zbog nepridržavanja kućnog reda Klinike, na predlog načelnika Službe, odlučuje direktor Klinike. 

Bolesniku se pri otpustu sa Klinike daje otpusna lista koju potpisuje ordinirajući lekar, načelnik Služe i direktor Klinike. 

Po prijemu otpusne liste, bolesnik se razdužuje sa bolesničkim vešom i dužan je da isprazni ormarić sa svojim stvarima i vrati kljuć. 

Citirane odredbe su preuzete iz Pravilnika o kućnom redu Klinike za stomatologiju Niš koji je usvojio Upravni odbor Klinike za stomatologiju Niš.     
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